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Αθήνα, 5 Μαΐου 2003

  Προς: κ. Γεώργιο Φλωρίδη - Υφυπουργό Εθνικής Οικονομίας & Οικονομικών

  Κύριε Υπουργέ,

Το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. στη συνάντηση που πραγματοποίησε μαζί σας, διαπίστωσε τη θετική
σας στάση και θέση έναντι των αιτημάτων του κλάδου μας και ειδικότερα:

Για το αίτημα της θεσμοθέτησης επιδόματος δικαστηριακής απασχόλησης, με στόχο
την εξομάλυνση των εσωτερικών μισθολογικών ανισοτήτων ανάμεσα στις κατηγορίες των
δικαστικών υπαλλήλων.

Καθώς και για την εξασφάλιση πιστώσεων για προσλήψεις επιμελητών δικαστηρίων και
δακτυλογράφων, διότι εν όψει των Ολυμπιακών Αγώνων τα αστυνομικά τμήματα θα πάψουν να
επιδίδουν κλήσεις - κλητήρια, με αποτέλεσμα ελλείψει επιμελητών δικαστηρίων (1.300 κενές
οργανικές θέσεις) να κηρύσσεται απαράδεκτη η συζήτηση των ποινικών υποθέσεων ελλείψει
κλητεύσεως.

Το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. σας υπέβαλε σχέδιο διάταξης νόμου πλήρως αιτιολογημένης, προς
αποφυγήν επέκτασης και σε άλλους κλάδους του δημοσίου, αλλά και στην κατηγορία των
δικαστικών υπαλλήλων που κατετάγησαν στα Μ.Κ. της Π.Ε. χωρίς να κατέχουν τίτλους σπουδών.

Δυστυχώς ενημερωθήκαμε μεταγενέστερα από τον Δ/ντή του ιδιαίτερου γραφείου
σας, ότι δεν συζητάτε πλέον τέτοιες ρυθμίσεις εν όψει της έναρξης διαλόγου της κυβέρνησης με
τα συνδικάτα για το ή τα νέα μισθολόγια.

Κύριε Υπουργέ,
Αυτή σας η απάντηση, μέσω του διευθυντή σας, μας εξέπληξε γιατί στη συνάντηση που

πραγματοποιήσαμε μαζί σας, στις 11-2-2003, ήδη η ΑΔΕΔΥ είχε αρχίσει το διάλογο με την
κυβέρνηση για το νέο μισθολόγιο.

Ως εξ αυτού είμαστε αναρωτημένοι όλοι οι δικαστικοί υπάλληλοι τι μεσολάβησε και
υπαναχωρήσατε από την αρχική σας θετική στάση έναντι της ρύθμισης που σας υποβάλαμε.

Και πάντως, εκτιμούμε πως τέτοιου είδους ρυθμίσεις δεν μπορούν ν’ αποτελέσουν
αντικείμενο συζήτησης για ένα νέο μισθολόγιο δημοσίων υπαλλήλων.

Εκτός αν η κυβέρνηση επέλεξε να θεσπίσει πολλά μισθολόγια και εάν κάτι τέτοιο
συμβαίνει, σας ενημερώνουμε πως ο κλάδος μας είναι έτοιμος να συζητήσει μαζί σας ένα ειδικό
μισθολόγιο δικαστικών υπαλλήλων.

 
Κύριε Υπουργέ,
Οι δικαστικοί υπάλληλοι, όπως καλά γνωρίζετε και λόγω του επαγγέλματος σας,

προσφέρουν ποσοτικό και ποιοτικό έργο και συμβάλλουν στην εύρυθμη λειτουργία και απονομή
της δικαιοσύνης.

  Επιπρόσθετα το σύνταγμα στο άρθρο 92 κάνει ειδική αναφορά για την σχέση εργασίας
τους, τον τρόπο άσκησης του πειθαρχικού τους ελέγχου, αλλά και τη σύνθεση υπηρεσιακών
συμβουλίων από τα οποία κρίνονται για θέματα εξέλιξης και πειθαρχικού τους ελέγχου.

Για όλους αυτούς τους λόγους ζητούμε άμεση επικοινωνία μαζί σας, για να
προσδιορίσουμε τον τρόπο και τις προϋποθέσεις αμοιβής τους.

Είμαστε έτοιμοι ν’ ανοίξουμε άμεσα το διάλογο αυτό, μέσω του οποίου θα διαφανεί εάν η
πρόταση για θέσπιση ειδικού μισθολογίου έχει βάση ή εάν αποτελεί υπεκφυγή στη λύση των
εξειδικευμένων μισθολογικών αιτημάτων του κλάδου, που είχαμε συζητήσει.

Κύριε Υπουργέ,
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Οι καιροί ου μενετοί. Οι δικαστικοί υπάλληλοι περιμένουν άμεσες λύσεις γιατί εάν
καθυστερήσουμε, θα είμαστε στη δεινή θέση σε λίγο να διαπιστώσουμε όλες οι πλευρές ότι
«ουκέτι χρόνος». Σας γνωρίζουμε ότι στις 8-5-2003 οι σύλλογοι δικαστικών υπαλλήλων Αττικής
πραγματοποιούν 3ωρη στάση εργασίας (12:00 - 15:00) και συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο
Υπουργείο Δικαιοσύνης.

Ευελπιστούμε στο χρονικό αυτό διάστημα να δρομολογήσετε λύσεις στο οικονομικό μας
αίτημα και στην κάλυψη τουλάχιστον 500 νέων οργανικών θέσεων επιμελητών δικαστηρίων
(εντός του 2003) έτσι ώστε να επέλθει εργασιακή ειρήνη στον ευαίσθητο χώρο της
δικαιοσύνης. Διαφορετικά οι κινητοποιήσεις θα συνεχιστούν χωρίς δική μας ευθύνη.

 

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος

Ράνια Παπαϊωάννου

Ο Γ. Γραμματέας

Δημήτρης Λιάτσος

 

 

 

 


